
01.09.2023, 15:58 Анкета для родителей по введению ФОП ДО для детей с ОВЗ 

https://docs.google.com/forms/d/1G8TUzypDFHoAMjQnK9ZPYZIxccwmVjmLVxGUq1p_FGI/viewanalytics 1/5 

 

 

 

Анкета для родителей по введению ФАОП  ДО 

для детей с ОВЗ 
28 ответов 

 

Опубликовать статистику 

 

Имеется ли у Вашего ребенка потребность в обучении АОП ДО ОВЗ? 

28 ответов 

Копировать 

 
 

Имеется 

 

Не имеется 

 
 
 

100% 

 
 
 
 
 

 

ОВЗ: 

28 ответов 

Копировать 

 
 

 

 

 
100% 

С тяжелыми нарушениями речи 

С задержкой психического развития 

 

Тугоухость 

Умственная отсталость 

 Иное 

https://docs.google.com/forms/d/1G8TUzypDFHoAMjQnK9ZPYZIxccwmVjmLVxGUq1p_FGI/edit#start%3Dpublishanalytics
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Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной 

адаптированной образовательной программы дошкольного 

образования для обучающихся с ОВЗ (далее ФАОП ДО ОВЗ)? 

28 ответов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Насколько Вы полно информированы о содержании ФАОП ДО ОВЗ 

в целом? 

28 ответов 

Копировать 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Копировать 

 
информирован достаточно 

 информирован не достаточно вообще  

не информирован 

 
 

96,4% 

 
 
 
 
 
 

Как Вы относитесь к введению ФАОП ДО ОВЗ в целом? 

28 ответов 

Копировать 

 
положительно 

 отрицательно 

 затрудняюсь ответить 

 

100% 

 ничего не знаю 

25%  из личной беседы с педагогом 

  10% 

 
7,1% 

был информирован на родительском 

собрании 

увидел информацию на сайте 

  на информационном стенде учреждения 

  узнал из других источников 

53,6%   
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Как Вы думаете изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФАОП ДО ОВЗ? 

28 ответов 

Копировать 

роль родителей усилится 

35,7% 
не изменится 

роль родителей уменьшится 

64,3% 

Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФАОП 

ДО ОВЗ самостоятельно? 

28 ответов 

Копировать 

да  

нет 

не могу сказать определенно 

96,4% 
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Формы 

Пожелания, замечания, рекомендации, вопросы, иное 

13 ответов 

- 

Все хорошо 

Замечаний нет 

Спасибо за работу 

Спасибо 

Нет вопросов 

Продолжайте в том же духе 

Все отлично 

Спасибо!!! 

Замечаний и вопросов нет 

Можно ли обучаться по данной программе не в специализированной группе? 

Можно ли обучаясь по данной программе ещё обучаться по дополнительным? 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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